ACTIVIDADES  SOBRE ESTADÍSTICA DE POBLACIONES Y GRÁFICOS DE POBLACIÓN

Investiga los siguientes aspectos en tu localidad:

1. Según datos del Padrón municipal, a 1 de enero de 2012, la población de Zújar es de 2989 habitantes. Teniendo en cuenta que hubo 17 nacimientos, calcula la tasa bruta de natalidad.

2. Calcula la Tasa de fecundidad de Zújar del año pasado, teniendo en cuenta que hubo 653 mujeres entre 15 y 49 años. 

3. Entra en www.ine.es y busca la tasa de mortalidad infantil de Granada. Compárala con la de España y dí si es más alta o más baja. Por otro lado, la tasa de mortalidad infantil permite calcular el nivel de desarrollo de un país o localidad. Así, los países /localidades con una tasa en torno al 5 por mil se consideran países/localidades desarrollados/as. ¿Está Granada en esos niveles de desarrollo?

4. Calcula el crecimiento natural de Granada o crecimiento vegetativo (CV). Calcúlalo también en valores absolutos y di si es positivo, negativo o cero. Para ello, debes de saber que la tasa de natalidad 16,81 fue en 2012 y tasa de mortalidad fue de 7,98 por mil.

5. Calcula ahora el crecimiento real de la población de esta misma población, suponiendo (en este caso los datos no corresponden a estadísticas reales) que el porcentaje de emigraciones es de  5 por mil y el de inmigraciones es de 3 por mil.

6. Calcula la Densidad de Población de Zújar, teniendo en cuenta los siguientes datos:

102,12 Km2

2989 hab.

7. Compara ahora el resultado anterior y dí si es mayor o menor la densidad de población de Zújar comparándola con:

- Caniles: 216 Km2, 4846 hab.

- Baza: 545 Km2, 21407 hab.

- Freila: 74,5 Km2, 1060 hab.

- Madrid: 605 Km2, 3.234.000 hab.

8. Realiza la pirámide de población de Zimabue y compárala con la de Noruega. Indica los tipos de pirámide que presenta cada uno de los países y las diferencias entre uno y otro tipo.

9. Realiza la pirámide de población de España y señala qué tipo es. A continuación, compárala con la de Zújar, indicando las diferencias, si las hubiera entre un tipo de pirámide y otra. Indica, en el eje horizontal (abcisas), la población en valores relativos, es decir, en %.

